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Нині триває етап розвитку освіти, який характеризується стрімким 

запровадженням цифрових технологій та відкриттям нових можливостей для 

вдосконалення системи підготовки освітянських кадрів. У цьому аспекті набуває 

особливої вагомості психолого-педагогічний супровід, адже трансформація 

освітніх середовищ потребує не тільки врахування техніко-технологічних змін, а 

й ґрунтується на глибокому розумінні впливу цифрового простору на розвиток 

особистісних рис майбутніх педагогів. 

Слід відмітити, що у процесі цифрової трансформації освіти і педагогіки 

надзвичайно важливим є створення, функціонування і постійна підтримка 

системи науково-аналітичного супроводу, що уможливлюватиме відстеження 

динаміки формування і розвитку цифрового складника професійної 

компетентності в умовах підготовки педагогів, виявлення психологічних 

бар’єрів, які можуть виникати для суб’єктів освітнього процесу, у тому числі і у 

здобувачів освіти, та розроблення ефективних стратегій їхнього подолання. 

Особливу увагу слід приділяти забезпеченню емоційної рівноваги, підтримці 

мотиваційних заходів та розвитку критичного мислення освітян. 

Якісна цифрова трансформація підготовки освітянських кадрів потребує 

також суголосності теоретичного доробку із сучасними цифровими практиками, 

а також постійного оновлення методик викладання, контролю та оцінювання. 

Важливим є й сприяння розвитку здатності освітян адаптуватися до 

трансформаційних змін, готовність використовувати різноманітні цифрові 
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платформи для онлайн-комунікації та спільної діяльності у команді, формувати 

відповідальне ставлення до цифрової безпеки та цифрової етики і естетики. 

Слід відвести у цьому контексті особливу роль трансдисциплінарним 

дослідницьким командам, які спеціалізуються на супроводі процесів підготовки 

педагогічних кадрів та забезпечують внесок в інноватизацію зазначеного 

процесу. Вони аналізують сучасні стратегії цифровізації і цифрової 

трансформації освіти, педагогіки і психології, здійснюючи адаптивний науково-

аналітичний супровід з упровадження цифрових технологій, інноваційних 

моделей психолого-педагогічної підтримки, а також досліджують вплив цього 

супроводу на розвиток цифрових освітніх середовищ, у тому числі сприяючи 

особистісному професійному розвитку освітян. Зокрема, значна увага 

приділяється вивченню джерелознавчого контексту з питань розвитку 

емоційного інтелекту, формування рефлексивних компетентностей та 

мотивування до навчання упродовж життя. Дослідники співпрацюють із 

провідними освітніми установами, використовують трансдисциплінарний підхід 

для створення ефективної системи супроводу, який відповідає актуальним 

цифровим викликам. Адже застосування ефективних методологій науково-

аналітичного супроводу дає змогу формулювання рекомендацій для закладів 

вищої освіти щодо вдосконалення освітніх програм і впровадження найкращих 

практик підтримки освітянських кадрів. 

Серед провідних фахівців, які активно досліджують питання супроводу 

процесів підготовки освітянських кадрів у контексті цифрової трансформації 

освіти, педагогіки і психології можна виокремити таких науковців, як: 

О. Баніт [1], О. Ігнатович [4], Я. Раєвська [5], Г. Черевичний [2], О. Ярошенко [3] 

та ін. Їхні праці зосереджені на розробленні у тому числі й сучасних психолого-

педагогічних підходів, інноваційних моделей інформаційного супроводу, 

вивченні впливу цифрового середовища на розвиток освітньої підготовки. 

Отже, науково-аналітичний супровід у психолого-педагогічному контексті 

стає дієвим інструментом для моніторингу, оцінювання та коригування процесів 
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цифрової трансформації освіти, педагогіки і психології, а також дає змогу 

поліпшити якість, зберегти цілісність і стійкість підготовки педагогічних кадрів 

в сьогоденному освітньо-науковому просторі. Результати дослідження 

засвідчують, що ефективний науково-аналітичний супровід забезпечує процес 

цифрової трансформації освітніх середовищ та сприяє професійній мобільності 

та підвищенню рівня стресостійкості педагогічних кадрів у сучасному 

цифровому суспільстві. Інноваційний потенціал таких підходів полягає у 

здатності забезпечити адаптацію до постійних змін, підтримати розвиток 

творчого мислення, цифрової грамотності та емоційного інтелекту освітян. Саме 

інтеграція психолого-педагогічного аспекту із сучасними цифровими рішеннями 

є важливою умовою для формування і розбудови гнучких соціально-

педагогічних екосистем супроводу підготовки освітянських кадрів. 
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